
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у 
загальних зборах Приватного акцiонерного товариства  «ПИВО-БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ КОМБІНАТ 

«РАДОМИШЛЬ», які відбудуться 30.04.2024 р 

Для участі у загальних зборах акціонерів Приватного акцiонерного товариства  «ПИВО-

БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ КОМБІНАТ «РАДОМИШЛЬ», які призначені на 30.04.2024 р., акціонер (його 
представник) надають: 

- бюлетені для голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 
акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції акціонерного товариства. 

-документ, що посвідчує особу (паспорт);  

- довіреність на право участі та голосуванні на Загальних зборах (для представника акціонера 
Товариства). Порядок оформлення, підписання та надання цих документів наведений вище у цьому 
повідомленні та відповідає вимогам чинного  законодавства України, зокрема Закону України «Про 
акціонерні товариства» та Порядку.  

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня 
для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника 
акціонера або ïx належним чином засвідчені копії. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 
посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 
може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 
від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 
установчими документами. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання 
щодоголосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і 
заяке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання 
щодоголосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на 
свійрозсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Загальних 
зборахдекільком своїм представникам. 

Якщо для участі в Загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосуванняздійснили 
декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі вЗагальних зборах 
допускається той представник, який надав бюлетень першим. 

Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право 
участіна цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 
 

Бюлетені для голосування на дистанційних загальних зборах акціонерів можуть подаватися як 
шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи із засвідченням 
бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його представника, так і шляхом 
подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установ . 

У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника 
акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання 
бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною 
установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої 
особи депозитарної установи).  

Для підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи акціонер або 
його представник надають документи для їх ідентифікації та реєстрації . 
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